

X. győri díszmadár kiállítás és családi napok

2014. OKT. 15. Ügyiratszám: 20055-4/14
Melléklet: 30 Előadó: V.B.

Az egyesületről dióhéjban

Egyesületünk 2009-ig az Újvárosi Művelődési Ház szakkörként működött, majd egyesületté alakultunk. Jelenleg az ország legkisebb madarász egyesülete vagyunk, továbbra is a művelődési ház a törzshelyünk, gyűléseinket, kiállításunkat is itt tartjuk.

Madarászok versenye:

A kiállítás egyik fontos célja a győri és környékbeli madarászok szakmai megmérettetése. A bírálatot az előző évekhez hasonlóan Fülöp János bíró vezette, bíró segédek Borsoviczky Regina és Szalai Rebeka volta, a Deák Ferenc Szakközépiskola diákjai. Fontosnak tartjuk, hogy a bírálat pártatlansága érdekében ez idő alatt egyesületi tag és vendég kiállító ne tartózkodjon a kiállító termekben.

A kiállítók 3 kategóriában nevezhettek:

- verseny: saját tenyésztésű, zárt gyűrűvel ellátott, versenykorosztályba tartozó madarakat
- tenyészszemle: nem saját tenyésztésű, nem gyűrűs, nem korosztályba tartozó, stb. madarakat
- bemutató: ide azok a madarak tartoznak, amiknél nincs értelme a küllemi bírálatnak, pl. a harzer roller kanárik, amiknek énekverseny van

Az első két kategóriába nevezett madarak tulajdonosa a madarak kiadásakor részletes bírálati lapot kapott.

A helyezettek serleget, oklevelet kaptak és természetesen a kokárdát is megnyerték, mely a madarak kalitkáján/röpdéjén jelölte a helyezéseket.

Rajzpályázatunk:

Az előző évekhez hasonlóan az idén is megrendeztük hagyományos rajzpályázatunkat, melynek idén a témája: Mesék, mondák, mítoszok madarai

5 korcsoportban vártuk a pályamunkákat:

- óvodás
- alsó tagozatos
- 5-6. osztályos
- 7-8 osztályos
- speciális foglalkozást igénylő gyermekek és fiatalok

Összesen közel félezer mű érkezett. A munkák zsűrizését Balogh Lajos Attila festőművész a Vasas képzőművészkör vezetője végezte. Hagyományainkhoz híven a kiállításon mindkét nap rajzolt portrékat és ezeket a modelljeinek ajándékozta.

A díjazott gyermekek a felnőttekhez hasonlóan oklevelet, serleget és kokárdát kaptak, melyet a záró ünnepség alkalmával együtt is vehettek át a madarászokkal.

Madárkiállítás:

Az érdeklődők és a pénteki csoportok két teremben tekinthették meg a kiállított madarakat, a színházteremben kaptak helyet a röpdés madarak és a kisebb méretű papagájok is. Minden madár alaposan kifertőtlenített kiállítási eszközbe került, melyet tagjaink és önkénteseink a kiállítást megelőző szombaton tettek rendbe.

Az új épületrészben a kanárik és egzóták kaptak helyet.

A Mimi névre hallgató sziklapapagáj nagyon keveset tartózkodott a röpdéjében, gyakorlatilag csak az alvás, étkezés és bírálathoz ideje alatt, egyébként a kiállítás területén cirkált a gazdival, u.n. papagáj hámat viselt, bár ez csak biztonsági okokból volt rajta. A látogatók nagyon örültek a madárnak, aki szívesen fogadta a simogatást, vakarászást és rá is ült a vállukra.

Kiállításunknak még egy sztárja is fellépett: Meki a filmslágereket füttyörésző sárgahomlokú amazon.

Pénteki zártkörű program:

Péntekre meghívtuk a győri is környékbeli iskolák, óvodák, szociális intézmények csoportjait, melyet 22 csoportban, összesen 550 gyermek és a győrújbaráti idősök otthona egy csoportja fogadott el.

E napon a program 3 helyszínen zajlott:

- színházterem: a látogatók papagájokkal, egzotikus galambokkal és fürjekkel ismerkedhettek meg tárlatvezetés keretében és természetesen Mimi is ott serte-pertélt, ismerkedett a gyerekekkel és behajtotta a simogatásokat, vakargatásokat, ami szerinte neki járt.
- Új épületszárny: a kanárik és egzóták szekciójában szintén tárlatvezetéssel ismerkedhettek meg a madarakkal a vendégek, majd a hallottakból kaptak 3 kérdést, a helyesen válaszolók csokit kaptak ajándékba. A gyerekek nagyon élvezték a kanárik európai meghonosodásának kalandos történetét, a harz-i roller kanárik bánásmódjából a díszmadarak krémjévé válását.
- Az udvaron Szűr Ildikó Lucky nevű kutyusa és Zotter Barbara állatvédő ismertette meg a kicsiket a felelős állattartás alapjaival, a kutyák testbeszédével, a helyes simogatással, miként szabad viselkedni egy idegen ebbel. A gyerekek itt is játszhattak, a helyesen válaszolók nyalókát kaptak ajándékba.

Gyermekprogramok:

Az új épületszárnyban a kicsiket arcfestés, origamizás, színezés, mesekönyv készítés várta. Már jó előre több száz színezőt nyomtattunk, beszereztünk minden kelléket a mókához. Arcfestőink gyönyörű pillangóvá, vagy harcias kis tigrissé változtatták a gyerekeket. A legkisebbek önkénteseink által készített lufikutyust választhattak maguknak és a belépésnél egy kis madaras képet is kaptak emlékébe.

Zsákbamacska játékot is rendeztünk, itt rengeteg ajándék talált gazdára.

Az idei kiállítás valamennyi programján a kicsik kerültek középpontba, a kutyás és solymász bemutatók során bekapcsolódhattak a bemutatóba, mondanunk sem kell, hogy ezt nagyon élvezték. A látogatók szavazhattak a kiállítás legszebb madarára is.

Kutyás programok:

Az idei évben először bővült rendezvényünk udvari helyszíne kutyás bemutatókkal:

- A Bóbita Állatsegély Alapítvány mindkét közönségnap végig a helyszínen volt, 2-2 kutyussal, szombaton egy cicussal és vasárnap egy nyuszival kiegészülve. Nagyon sok gyereknek, akinek otthon nincs állata, külön élményt jelentett, hogy most testközelből ismerkedhettek meg velük. A szombati kutyusok és cicus gazdira is talált, a vasárnapiakra is akadt érdeklődő.

- Szombaton a Wolf K9 kutyaiskola mutatkozott be, engedelmisségi és formációs gyakorlatok után következett a számoló kutyus, majd Smeringa Róbert iskolavezető kutyája mutatott be trükköket, végül az u.n. csibészezés következett. A kicsik a bemutató során többször is bekapcsolódhattak és a legvégén a kutyák simogatása sem maradt el.
- Vasárnap délelőtt és a záróünnepség keretében Szilvási Renáta vezetésével a Kutyaiskola és kutyasport Klub mutatott be engedelmisségi, majd trükkös feladatokat. Természetesen a „kötelező” simogatás itt sem maradt el és a kicsik itt is bekapcsolódhattak interaktív módon a bemutatókba.
- Vasárnap délután az A-Team agility klub mutatkozott be, Pírity Árpád vezetésével és a két héttel ezelőtt világbajnok csapatban is szereplő kutyusát is magával hozta. A bemutató végén a gyerekek kipróbálhatták az agility-t, még a világbajnok kutyust is vezethették az akadályok meghódítására. Gondolom felesleges említeni, hogy mennyire élvezték a kicsik a mókát.

Solymászbemutatók:

Hagyományainkhoz híven Kisteleki Gergely az idén is jelen volt vasárnap gyönyörű és szelíd ragadozó madaraival, Komancs a simogatásra vágyó héjasassal, Rékával, Oszival és egy baba korú háris ölyvvel.

A nap folyamán 3 alkalommal röptette meg a madarakat, az idei év sajátosságaként a gyerekek is bekapcsolódhattak a bemutatókba, a bátrabbak még a madarak reptetését is kipróbálhatták. A bemutatók között lehetőség volt megismerkedni a ragadozókkal, megsimogatni Komancs mellénykáját, amit nagyon szeret.

Természetfotó kiállítás:

A fenti teremben a kiállítás ideje alatt megtekinthetőek voltak Gyimesi László csodálatos természetfotói.

Gyermek rajz kiállítás:

A színházterem tükörfalán kiállítást rendeztünk a rajpályázatra érkezett alkotásokból. Mivel minden rajzot nem tudtunk kitenni, ezért a pénteki zsűrizést követően a 100 legjobb alkotást helyeztük ki.

Együtműködés:

Idei rendezvényünk példátlan összefogással és együtműködéssel jött létre, a megkeresett állatos szervezetek azonnal igent mondtak, részvételükkel produkcióikkal színesítették programunkat.

A rendezvény előkészítésében több győri középiskola diákjai és felnőtt önkéntesek is részt vettek, nekik külön köszönettel tartozunk.

A győri az ország legkisebb madarász egyesülete, 12 taggal, ebből fele győri és környékbeli, így a minél szélesebb körű együtműködés elengedhetetlen a rendezvény szempontjából.

Céljaink:

Az idén, a 10. alkalommal rendezett kiállítás egy mérföldkő, ahol egy pillanatra megállunk és visszatekintünk, majd tekintetünket a jövő felé fordítjuk. A győri díszmadár kiállítás egy

egy napos bemutatóból rangos szakmai, majd emellett családi rendezvénné fejlődött. Ezt a két irányvonalat a jövőben is szeretnénk erősíteni, fejleszteni. Az egyes szervezetek közötti együttműködést magasabb szintre emelve bővíteni, színesíteni a programokat, ugyanakkor külön hangsúlyt fektetni az oktatási, ismeretterjesztési vonalra is.

Győr, 2014. október 9.



Bóka József
elnök

**ARRABONA DÍSZMADÁR
ÉS KISÁLLAT TENYÉSZTŐK
EGYESÜLETE**
9025 Győr, Liget u. 72.
Adószám: 18889133-1-08